Lukion seinilla olleet tehtavat ratkaisuineen.notebook

Ohdishn  leavwlaoen  olleet Yehtawrid

x“
— B g IR - X =L x> e 3K

@ D ( tm(m)

€l

= axh g 3x — #xPens 3x

x!

_{
@ D (3)(- Sﬂ‘m‘(}‘f"))

= B i (4X)+ b oo ¥X 0 BX

= B g (O%) + 12. % vl x)

November 22, 2019

] \
{9-5f
%a & Sl

(x )= co A 3’
Yilxy e - 3% D(3%)
3.(—9\;\ 3%)
- 3 £~ 33X
ﬁ(\c) - X"
8 (x) = 4x*

Dfq=-fa+9f
{xyr= 3%
fi(x)=23
(x) = sm(&x)
ro’(x) = on(@x) D(ax)
=9m 4 X%



Lukion seinilla olleet tehtavat ratkaisuineen.notebook

November 22, 2019

" Ulderfundihon  olevivaathn  heertas

® D (fa« (x“))

.—4: ‘£°.\ t!l.”l”’“

S(x) = x>
s'(x) = 3x*
2 s ) = fan~ X
= (1+ 4ot (x*) - (:c) M T amix
Tkl
4 3
= —_— . D A
w0y P
- 3Ix*
cnt (X*)

Tassa en W’s% M‘o
®» D (x+ s x“) s(x)= x*
" SCx) = A%
= DX+ D

= 4x? 4+ s x* . 2X

- 4x® 4+ ax-tem X7



Lukion seinilla olleet tehtavat ratkaisuineen.notebook November 22, 2019

o pxt D £ ‘f’%;ﬁ"f
oo % 2 .{(’x)=’1x
_ ke - (~5~x )" 4% ﬂ(;")’f’mx
ot X ,j(_x)= —fm X

G X + xX-GrAX
Co» X

© 1 ()¢ ) S s

s'(x)=3

L m(%) = tan (x)
=D (i'aws (3)&)) + DX ' (%) =—1—a-.‘x = 14 Aam X
= . + x>
(/ew'.'('.!x)
I

= 1 + *6\”\1‘(3)() + "x5



	Sivu 1: marrask. 18-10.04
	Sivu 2: marrask. 22-10.18
	Sivu 3: marrask. 22-10.18

